

ШИРЕ РАЗМАХ АГИТАЦИОННО-ПРОПАГАНДИСТСКОЙ РАБОТЫ

(Из передовой
«Правды»
за 6 февраля)

Связана с жизнью, подвигнем успешному осуществлению очередных задач в области промышленности, сельского хозяйства, культурного строительства. Обязанность партийных организаций — обеспечить широкий размах социалистического соревнования на предприятиях, в колхозах, МТС, совхозах, добиться нового качества работы коллективной и трудовой активности рабочих, колхозников и интеллигенции, расширить творческую активность и инициативу трудящихся в решении задач на национальном и переведенные производственные планы каждому предприятию, на образцовую подготовку и проведение весеннего года, на освоение резервов и возможностей на дальнейшее развитие социалистической экономики и повышение благосостояния народа.

Центром агитационно-кассетной работы партийных организаций является избирательный участок. Следует учесть в виду, что работа и создание своего и уже проделанная, укреплена будут учетными и выборами в разных избирательных участках и даже в разных избирательных округах, но месту своего жительства. Центром партийной организации шире развернуть политическую работу на избирательном участке, непосредственно по месту жительства избирательного участка, своим лучшим специалистам. Особое внимание при этом должно быть обращено на организацию массово-политической работы среди молодежи и женщин.

Каждый день есть замечательные примеры гражданской деятельности наших агитаторов и пропагандистов. Содержательную работу развернули многие агитаторы в Москве, Ленинграде, Новгороде и других городах.

Успех агитационно-пропагандистской работы на избирательных участках зависит прежде всего от того, насколько оперативно и оперативно руководит партийные органы на местах, деятельность агитаторов и агитколлективов. Наши партийные организации имеют большой опыт проведения избирательных кампаний. Это многолетний опыт, опирающийся на богатый опыт организации себя в период прошлых избирательных кампаний разнообразными формами и средствами массовой работы, как собрания, беседы, лекции, доклады, чтесть радио, наглядную агитацию, кино, печать и радио.

Неразрешимым вопросом является поднятие уровня работы политической агитации является участие в ней руководящих работников партийных, советских, профсоюзных, комсомольских организаций, а также интеллигенции — учителей, врачей, агрономов, ученых. Только повседневно объединен с избирателями, зная вопросы, интересующие население, и лично разговаривая эти вопросы, партийные и советские руководители смогут дать верное направление

всей политической работе, расширить и распространить положительный опыт. Важно, чтобы партийные организации неуклонно поддерживали инициативу снизу зоркую критику работы советских, хозяйственных органов, принимая оперативные меры по устранению недостатков, чтобы присутствовать в той мере.

В период избирательной кампании от партийных органов требуется высокая оперативность. Надо учитывать возможность агитационно-кассетной работы во время подготовки в выборах, задания каждого этапа избирательной кампании. Поэтому партийным организациям надо повседневно работать в деле своего участия в агитационно-кассетной работе и агитацию, каждый агитколлектив, своевременно приходить на помощь агитаторам.

В социализме, многие партийные организации еще не освоили повседневной работой на избирательных участках, своевременно не устраняют недостатки в деятельности агитаторов.

Задача состоит в том, чтобы быстро устранить недостатки, охватить политической агитацией всех избирателей, обеспечить выходы агитаторов на избирательную политическую работу. Нужно так организовать работу, чтобы не оставалось дня, чтобы на каждом участке избиратели имели возможность послушать интересную лекцию без оплаты, прочесть газету, брошюру, книгу, получить нужную справку, консультацию, посмотреть кинофильм.

В ближайшем лиц партийным организациям, интеллигентной армии агитаторов и доверенных лиц предстоит широко развернуть агитацию за кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР. Необходимо, чтобы все доверенные лица и агитаторы хорошо знали biography, общественно-политическую и трудовую деятельность кандидата в депутаты.

Это — непростое условие выполнения агитации за кандидата. Следует совмещать митинги и собрания для встречи кандидатов в депутаты с избирателями, организовать беседы кандидатов в депутаты с избирателями в клубах, бригадах, клубах, общественных клубах. Большая роль в агитации за кандидатов в депутаты принадлежит нашей печати и радио. Работа с избирателями должна основываться на избирательной кампании, широко популяризировать кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

Наша Родина идет навстречу требованиям Верховного Совета в обстановке героического подъема политической и трудовой активности масс. Занятый мирным социальным трудом, советской работой крепко могут обеспечить социалистического государства — неслучайного опыта мира и империализма. В ходе избирательной кампании советские люди все теснее сплачиваются вокруг Коммунистической партии Советского правительства. В единении партии, правительства и народа — неиссякаемый источник силы Советского государства, залог победы коммунизма.

Регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР

8 февраля в Москве началась регистрация кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР.

На заседании окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии Ленинградского избирательного округа принято постановление о регистрации кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР по Ленинскому избирательному округу первого избирательного округа товарища Николая Бергмана Кручина. Его кандидатура выдвинута от общих организаций колхозников завод «Фремер», «Серп и молот», «Компрессор» и других.

Окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии Ленинского избирательного округа на своем заседании зарегистрированы кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР товарища Николай Александрович Михайлова.

Состоится заседание окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии Молодотского избирательного округа, на котором принято постановление зарегистрировать кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР за баллотировки по Молодотскому избирательному округу товарища Заместителя Председателя Совета Министров СССР Министра Иностранных Дел СССР товарища Вячеслава Михайловича Молодова,

выдвинутого на общих собраниях рабочих, инженеров, техников и служащих машиностроительного завода, паровозного завода Москва-1 Московско-Курьель-Домбровский железной дороги, завод «Маневры» и других предприятий и т. д.

Указ Президиума Верховного Совета СССР О награждении медалью «За отвагу» моряков крейсера «Варяг»

В ознаменование пятидесятилетия со дня героического подвига русских моряков крейсера «Варяг», за личное мужество и отвагу, проявленные в бою с японской эскадрой при Чемульпо 9 февраля 1904 года, награждаются:

- 1. Баканова Василия Федоровича
- 2. Войничковского Алоизия Доминиковича
- 3. Завинова Дмитрия Степановича
- 4. Крылова Степана Давыдовича
- 5. Музичева Прокопия Ксенофонтовича

Проводитель Президиума Верховного Совета СССР К. ВОРОШИЛОВ.
Секретарь Президиума Верховного Совета СССР И. ПЕГОВ.
Москва, Кремль, 8 февраля 1954 г.

Моряки крейсера «Варяг» в Москве

Вчера исполнилось 50 лет со дня героического сражения матросов и офицеров крейсера «Варяг» и канонерской лодки «Кореец» против японской эскадры у Чемульпо.

В Москву съехались прославленные моряки крейсера «Варяг»: Офицеры лейтенанты Удальцов, Кавалета, Молодотов, Тухачевский, Гаврилов, Астраханский, Воронежский и другие офицеры старшего. Третьим старшим Ф. Ф. Семенов 8 февраля исполнилось 80 лет. Остающимся И. Ф. Дроздовцеву, ори-

учеренный этого округа.

На заседании окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии Калининского избирательного округа принято постановление зарегистрировать кандидатов в депутаты Верховного Совета СССР по Калининскому избирательному округу первого избирательного округа товарища Николая Бергмана Кручина. Его кандидатура выдвинута от общих организаций колхозников завод «Фремер», «Серп и молот», «Компрессор» и других.

Окружной по выборам в Совет Союза избирательной комиссии Ленинского избирательного округа на своем заседании зарегистрированы кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР товарища Николай Александрович Михайлова.

Состоится заседание окружной по выборам в Совет Национальностей избирательной комиссии Московской области избирательного округа. Кандидаты в депутаты Верховного Совета СССР зарегистрированы Левый Заместитель Председателя Совета Министров СССР Министра Иностранных Дел СССР товарища Николай Александрович Буганина.

На заседаниях окружных избирательных комиссий решено зарегистрировать кандидатов в депутаты избирательных округов в избирательных округах за баллотировки по названным округам.

(ТАСС).

- 6. Брутяков Василия Ивановича
- 7. Неплюева Павла Ефимовича
- 8. Напанина Макара Евдокимовича
- 9. Музичева Александра Ильича
- 10. Маурец Лукьяна Григорьевича
- 11. Полинова Петра Егоровича
- 12. Семенова Федора Федоровича
- 13. Чибисова Тихона Прокопьевича
- 14. Шляпкин Андрея Ивановича
- 15. Яковлевича Павла Федоровича.

ранец командира корабля капитан-лейтенант первой статьи Т. П. Чибисов, командиром В. И. Брутякову и Д. С. Завинову, кочетару первой статьи Е. Е. Подкопай, машинисту С. Д. Воровку, дальнометристу лейтенанта И. И. Шляпкин, П. М. Музичеву и Г. Т. Маурец передало за 70 лет.

В дни пребывания в Москве матросы легендарного крейсера «Варяг» знакомятся с достопримечательностями столицы.

(ТАСС).

В ПОМОЩЬ АГИТАТОРУ И ПРОПАГАНДИСТУ

Советская избирательная система

Социалистическое государство — социальное государство. Советский народ является полноправным хозяином своей жизни. В нашей стране нет противоречия между властью и трудящимися массами, ибо власть в СССР принадлежит народу. Поскольку избирательный характер Советской власти позволяет трудящимся нашей страны в полной мере развернуть свои творческие силы, успешно осуществлять поставленные перед собой задачи в социализме и коммунизме.

Прямое выражением социалистического общественного и политического строя является система избирательной системы. Избирательная система СССР построена на основе полного, до конца развернутого социалистического демократизма. Она не знает каких-либо ограничений, стеснений или исключений, она охватывает — актуальных строителей коммунизма, Советской демократии, которым провозглашен наш избирательный закон, избирает на все органы государственной власти СССР производятся выборы — самой демократической конституцией в мире.

Наша Конституция устанавливает, что выборы депутатов во все органы государственной власти СССР производятся избирательными на основе всеобщего, равного и прямого избирательного права при тайном голосовании.

Все граждане СССР, достигшие восемнадцатилетнего возраста, имеют избирательные права. Депутатов Верховного Совета может быть избран любой советский гражданин, достигший восемнадцатилетнего возраста. Имя избирать и быть избранным пользуются каждый советский гражданин, будь он рабочий или служащий, военнослужащий или пенсионер, очный или вечерний школьник, независимо от расовой и национальной принадлежности, вероисповедания. Ничего не мешает избирать в депутаты любого гражданина также и то, живет ли он постоянно на одном месте или меняет местожительство, каким имуществом владеет, чем занимается по профессии, какой национальности и быть избранными лишь узаконенными и лица, осужденные судом за лишение избирательных прав.

Для того, чтобы каждый гражданин мог осуществить свое избирательное право, у нас выборы назначаются в рабочий день. Время голосования устанавливается с 6 часов утра до 12 часов ночи. В местностях, где производятся выборы, создается с расчетом максимального приближения места голосования к избирателям.

Таким образом, страна победившего социализма и строителя коммунизма установила полностью всеобщие выборы для всего советского народа. В избрании высшего органа государственной власти принимает участие почти все население нашей страны. В первых выборах в Верховный Совет СССР в 1937 году участвовало 96,5 процента избирателей, в 1946 году — 99,7 процента, в 1950 году — 99,93 процента.

Наше положение в капиталистических странах. В буржуазной демократии является узаконенной избирательной системой, достигшим 21 года, а право быть избранным в палату представителей — с 25, а в сенат — с 30-летнего возраста.

Существует до 50 различных типов, по которым делится миллионы избирателей. Везде избирательное право. Южные штаты и ряд других штатов страны почти поголовно лишают негров избирательных прав. В результате из 14 миллионов негритского населения США в выборах участвует не больше 100 тысяч.

Во всех штатах существует левая оппозиция. В 23 штатах действует избирательный ценз. Салли и морган в 29 штатах лишают избирательных прав, а в остальных 19, хотя и обладают ими, но не могут быть избранными. В штате Западная Виргиния от избирателя требуется идти по советам а — штате Вирджиния избиратель должен отличаться «спокойным и мирным поведением». И так далее. Вот почему в выборах американского народа в 1952 участвовало 98 миллионов избирателей участвовало только 33 миллиона.

В СССР провозглашено и реально гарантировано равное избирательное право. Это значит, что каждый советский гражданин имеет по крайней мере по одному избирательному ящику, ученым или колхозником, маршалом или солдатом, министром или домашней хозяйкой, артистом или оленевиком, оленевиком или оленевиком. Поэтому каждый избиратель имеет право внести тайно в один избирательный список.

В советском избирательном законе строго соблюдены принципы равенства избирательных округов. Все округа по выборам в Совет Союза образуются из расчета 300 тысяч населения в каждом избирательном округе и от 400 тысяч до 500 тысяч в одном избирательном округе. Равенство избирательного права при выборах в Совет Национальностей обеспечивается тем, что избирательные округа различаются не только по территории, численности и численности населения, имеют в Совете Национальностей равное представительство — по 25 депутатов, каждый избирательный округ — 11, каждый автономная область — 5, каждый национальный округ — по одному депутату. Этим обеспечивается равное представительство в палату Верховного Совета СССР.

В странах капитализма нет и не может быть принципа равноправия, ибо рабочий не равен капиталисту, крестьянин не равен помещику, интеллигент не равен буржуа. В нашей стране в день выборов в палату общины в 1951 году избирательные округа формировались таким образом, чтобы дать преимущественно богатым и угнетенным избирателям.

В нашей стране установлены прямые выборы. Депутаты избираются в органы государственной власти непосредственно самими избирателями, живущими в той же местности, в которой их избирают, избирают избирательные участки, избирательные участки, избирательные участки. Прямые выборы исключают возможность извращения воли избирателя, позволяют каждому избирателю высказать свой голос за того, кому он считает наиболее обеспеченные свои интересы.

В целом ряде капиталистических стран — в США, Англии, Франции, в Японии и других устанавливаются многостепенные выборы.

По советской избирательной системе выборы депутатов производятся тайным голосованием. Избиратель в отсутствие посторонних лиц, в особых кабинетах, записывает билетом для голосования, затем ящик опускает его в избирательный ящик. Польнейше

сохраняя тайным выборов означает, что каждый избиратель может свободно высказать свое избирательное право, на него никто не оказывает и не может оказывать давлений.

В буржуазных странах не только незаконно отстраняют от участия в выборах миллионы миллионов трудящихся, но и путем подкупа голоса, панталас, насильственной полиции и открытого террора доводят до воли избирателей, избирателя буржуазия гавта

«Газет» в Японии гавта «Июль» 1952 года об обстановке выборов американского президента: «Иностранцы, доведенные до наплевательского неведения, Америка готовится голосовать. 12 дней неизвестно, бессонных ночей сидеть среднего американского избирателя изгнаны в руках узаконенной армии разбойников, организованной буржуазией, полковники, которые до последней секунды с удручающим шумом надбавляют в его голову призывы двух партий. Полнейнейше Нью-Йорка с революцией в руках, эти братья-близнецы агитаторов, обеспечивая порядок. Лихорадочно работает федеральная полиция».

В Верховный Совет СССР регистрируются избирательным Законом, что это Нахождение в выборах в Верховный Совет СССР. При проведении предстоящих выборов в Верховный Совет СССР постановил руководствоваться Положением о выборах, утвержденным Указом от 9 января 1950 года.

Положение о выборах в Верховный Совет СССР устанавливает определенный порядок подготовки и проведения выборов; составление списков избирателей, организация избирательных округов и участков, образование избирательных комиссий, порядок выставления кандидатов и депутаты, а также голосования и определения результатов выборов.

Положение о выборах обеспечивает всем гражданам СССР полную возможность исполнить свой гражданский долг, беспрепятственно выразить свою волю при выборах высшего государственного органа страны.

Советский социалистический демократический тип широкого и активного участия широких масс избирателей в избирательной работе органов государственной власти СССР.

В период избирательной кампании Коммунистическая партия проводит среди трудящихся огромную массовую политическую работу. Избирательный участок с народом, выражающая его коренные интересы, партия не отделила себя от широких масс и избирательной кампании. Как и в других, представляющих Коммунистическая партия имеет выступать в близке, в совете с беспартийными рабочими крестьянами, интеллигенцией. Их активное участие в избирательной работе, в работе агитации и общества трудящихся.

Выборы лучших людей страны — коммунистов и беспартийных — в высший орган государственной власти СССР — это большое достижение нашей партии — коммунистов. Это — путь Коммунистической партии и укрепляет социалистическую государственную и общественную стройной. В дни подготовки выборов Коммунистическая партия мобилирует все свои силы на решение задач дальнейшего подъема экономики, культуры и благосостояния трудящихся нашей страны.

Б. Суходов.

Курская область. В мастерской Красно-Иргуского сахарного завода испытывается аппаратура, изготовленная бригадой старшего слесаря И. И. Петелинского. Созданные бригадой термометр и рабочий автоматически контролирует работу 17 станций и 42 агрегатов завода. Самоизобретение перешло на специальный листе фиксирует деятельность механизма, показывает, правильно ли оно эксплуатируется и т. д. Это позволяет руководителям смен немедленно устранять недостатки. Приборы бригады Петелинского рекомендованы Министерством промышленности тропических фруктов СССР для широкого внедрения во всей пищевой промышленности.

Сейчас в мастерской готовятся новые приборы, которые позволят автоматизировать контроль над многими производственными процессами на заводе.

На снимке (справа налево): старший химик В. Н. Петелинский, мастер И. П. Клевер и бригадир комсомольца В. М. Чечельников от их цеха, где производится... (Фотохроника ТАСС).

ПРОФСОЮЗНАЯ ЖИЗНЬ

Под знаком критики

Отчетно-выборные собрания в профсоюзных организациях в большинстве своем вступают в избирательный этап. В профсоюзных организациях вступают в избирательный этап. В профсоюзных организациях вступают в избирательный этап.

В докладе выступил председатель месткома тов. Могилевский. Он рассказал об успехах социалистического соревнования, принятого коллективом замотового участка производственных показателей. Головой глава производственного участка паровозов выдвинул на 104,5 процента, сэкономлено свыше 600 тысяч рублей. Выросли ряды машинистско-тепловозовиков. Широко известны имена передовых машинистов тт. Запорожца, Сухомина, Артамонова, Абрамова, Луренко, Анисимова, которые стали мастерами выдвигая большегрузных составов.

Заслушавший внимание успешных работников дело. В численности году 18 человек и той же выдвинули по две — с половиной годовых нормы. Токари тт. Уфимцев, Черняков и другие активно внедряют передовые методы труда, являются руководителями прославленного участка Василия Колосова.

Однако, как отметили выступившие, местком слабо руководит социалистическим соревнованием, не мобилизует активнее всех рабочих, мало поощряет членам профсоюза повышать уровень квалификации, культурно-просветительную работу в коллективе. Совершенно неточен тот факт, что из средств, отпущенных на приобретение художественной литературы, музыкальных инструментов и ремонт их, несколько тысяч рублей осталось неиспользованными.

Выступающие подняли вопрос о том, что райпрофсоюз (председатель тов. Кузнецов) слабо контролирует работу местного комитета профсоюза, не оказывает конкретной практической помощи.

Конференция приняла решения, направленные на дальнейшее развитие социалистического соревнования за выделение лучшего участка. Так, в предстоящем году в профсоюзном собрании вступают в избирательный этап. В профсоюзных организациях вступают в избирательный этап.

Наш агитатор

Большим завоеванием в коллективе ремонтно-механического цеха завода имени Чкалова пользуются агитатор-коммунист тов. Понкин.

Тот же суждено его можно видеть с газетой в руках, беседующий с рабочими о важнейших событиях в жизни нашей страны и за рубежом. Сейчас агитатор знакомит коллектив с ло-

И. Нулиным.

